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Para que el cuestionario funcione, debes inicializar el examen clicando sobre Inicio del

Test. Para finalizar y obtener la puntuacion clica sobre Final del Text.

Inicio del Test

1.

El aluminio se disuelve en bases disueltas en agua. ¢ Cual es el producto de la reaccion?

[JAI(OH2)6> (ac) y Ha(g)
[JAI(OH,)6>" (ac) y 02(g)
[_JAI(OH)4 ™~ (ac) y O2(g)
[_]AI(OH)4~ (ac) y Ha(g)
[ 1ALO3(s) y Ha(9)

. El Grupo 13 esta formado por los elementos B, Al, Ga, In, y Tl. Identifica los no metales.

1B

[ ]TlyIn

[ ]Ga,In,yTI
LIByTI

[ IByIn

. ¢ Cual de los elementos del grupo 13 es anfotero?

[ JAly Ga
[ JGayln
[ IByAl
[ IByIn
[JInyTI

. ¢ Cual de los siguientes elementos del grupo 13 tiende a formar compuestos en estados

de oxidacion +3 y +1?

[ ]TlyIn
[ IByAl
[ JAly Ga
[ |GayB
[ ]InyAl

. El Aluminio metalico se produce mediante:

[ ]la reaccion termita.

[ ]electrolisis de una mezcla fundida de alimina, Al,O3, y criolita, Na3AlFs.
[ ]electrolisis de salmuera conteniendo Al>(SOy)s.

[ ] reduccion de Al,O3 con carbon.

[ ]tratamiento de Al,O3 con hidroxido sodico.

. Boro y Aluminio

[ ]forman 6xidos basicos y acidos, respectivamente.
[ ] ambos forman 6xidos basicos.

[ ]ambos forman 6xidos acidos.

[ ] Ambos forman 6xidos anfoteros.

[ ]forman o6xidos acidos y anfoteros, respectivamente.

. Al,O3(s) se disuelve en disoluciones acuosas de bases para formar

[C]AI(OH),~ (ac) y O2(9)
[1AI(OH,)6> " (ac)
[C1AI(OH)s~ (ac) y Ha(g)
] AI(OH),~ (ac)

<4< > > < > Volver <« Doc Doc »



8.

10.

11.

12.

13.

14.

[JAI(OH)6> " (ac) y Ha(0)
La formula del acido borico escrita como un acido de Lewis es:

[ |HB(OH),
[ JHB(OH)4
[_IB(OH)3

[ |HB(OH);
[ 1B(OH)4~

. ¢ Cual de las siguientes sustancias es un acido de Lewis?

[ ] ninguna de las siguientes especies es un acido de Lewis

[ 1B(OH)4~

[ 1B(OH)3

[ ]1BHy~

[ 1B(OH)3;0H,

El acido borico es un acido monoprotico débil. Cuando reacciona con agua, cuales son
los productos de reaccion en el equilibrio?

[ |B(OH),0 (ac) y H30 ™ (ac)

[ |HBO3 (ac) y H30 ™ (ac)

[ JHB(OH), (ac) y H3O " (ac)

[ ]B(OH)s(ac) y H30™ (ac)

[1B(OH)4 ™ (ac) y H30™ (ac)

La formula del hidruro de litio y aluminio es

[ ] LiAIHy.

[_] LiAI(OH).

[ ] LIAI(OH)j.

[ ] LiAIH.

[ ] LiAIH;.

Se puede considerar formalmente que la molécula Al,Clg se forma a partir de dos AICls3.
La reaccion es

[ ]una reaccion de formacion de un complejo acido-base de Lewis.
[ ] una reaccion de reduccion.

[ ] una reaccion de oxidacion.

[ ]una reaccion de dimerizacion de tipo redox.

[ ]una reaccion de precipitacion.

Se puede considerar formalmente que la molécula Al,Brg se forma a partir de dos AlBrs3.
La reaccion

[ ]una reaccion de formacion de un complejo acido-base de Lewis.
[ ] una reaccién de precipitacion.

[ ] una reaccién de oxidacion.

[ ] una reaccion de reduccion.

[ ]una reaccion de dimerizacion de tipo redox.

La formula del borohidruro sodico es:

[ INayB4O5(0OH)4
[ INayB,05

[ ]NaB,Hs5

[ ]NaB(OH)4

[ | NaBH4
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15. El borohidruro sodico se obtiene por reaccion de:

[ INaH(s) y BoO3(s).
[ INaH(s) y BCIz(l).
[ | NaH(s) y B(OH)3(ac).
[ INaH(s) y B(s).
[]B(OH)s(ac) y BCI3().
16. El diborano se produce por reaccion de

[ 1BH3(g) y B(s)
[_1B(s) y Ha(g).
[_]BCl3(g) y NaH(s)
[1B(s) y NH3(g)
[1BF3(g) y NaBH4(s).

17. ¢ Cual es aproximadamente el entorno de coordinacion de cada B en el diborano?
[ ]tetraédrico
[ ]plano cuadrado
[ ] bipiramide trigonal
[ silla
[ ]angular
18. El diborano tiene
[ ]2 hidrogenos puente y 4 terminales.
[]4 hidrogenos puente y 2 terminales.
[]6 hidrogenos terminales y 1 enlace B-B.
[ ]1 anion BF3~ y 1 catibn BF3 ™.
[ 11 hidrégeno puente, 4 hidrogenos terminales y un hidrogeno de tipo ionico.
Final del Test
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